
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 11-én 12 
órakor megtartott soron kívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Sándorné Bunyik 
Andrea, Koszorus-Titi Andrea, Micskei Tamás képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés folyószámla vezető pénzintézet váltásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés karácsonyi pénz- és csomagosztásról
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A különfélék napirendi 
pont keretében javaslom megtárgyalásra a következő előterjesztést: 
A/ Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartása 

Ea: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés folyószámla vezető pénzintézet váltásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés karácsonyi pénz- és csomagosztásról
Ea: Mező Gyula polgármester
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3. Különfélék
A/ Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartása

Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Előterjesztés folyószámla vezető pénzintézet váltásáról

Mező Gyula: 
Jelenleg az OTP Bank Nyrt vezeti az önkormányzat számláit. A legmegbízhatóbb bank 
véleményem szerint, de nagyon drága. A napokban megkeresett bennünket a Takarékbank Zrt 
képviselője és jóval kedvezőbb ajánlatot tett. A kollegákkal áttanulmányoztuk az ajánlatot és 
az a javaslatunk, hogy váltsunk bankot és az önkormányzat számláinak vezetésével bízzuk 
meg a Takarékbank Zrt-t. A Takarékbank részletes ajánlatát írásban kiküldtük, azt minden 
képviselő megkapta. Ígéretet tettek egy bankjegykiadó automata kihelyezésére is, ami nagyon 
kedvező lenne a település és a környező kis települések lakói számára. 

Koszorus-Titi Andrea: 
Az nagyon jó lenne az embereknek, ha helyben tudnának kártyával pénzt felvenni. 

Baranyai Endre: 
Az autópályának itt van a lehajtója, szerintem az 1s előnyt jelent a bankautomata 
kihelyezésénél. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
A környező településeken sincs bankautomata, itt központban lennénk, nem kellene a városba 
beutazni pénzt levenni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

49/2022. (XI.11.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a folyószámla vezető 
pénzintézet váltásáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy 2023. január 31. napjával 
megszünteti az OTP Bank Nyrt. Berettyóújfalui fiókjánál vezetett pénzforgalmi 
bankszámláját, valamint az ahhoz tartozó alszámlákat, és 2023. február 1. napjától egy év 
időtartamra pénzforgalmi bankszámlát nyit a Takarékbank Zrt. Berettyóújfalui fiókjánál. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bankszámlaszerződés megkötésével kapcsolatos 
intézkedéseket megtegye, a szerződést aláírja. 

Határidő: 2023. január 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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2. napirendi pont Előterjesztés karácsonyi pénz- és csomagosztásról

Mező Gyula: 
Az előző évekhez hasonlóan amit megtermelünk a közmunkaprogramban, ezt kiegészítve a 
szociális keretünkből idén is szeretnénk karácsonyi csomagot és pénzt juttatni minden helyi 
család részére. Falukarácsony nem lesz, olyan sokba kerülne a faluház felfűtése, hogy ezt az 
összeget, amit arra szántunk volna, inkább a csomagok által juttatjuk el a családoknak. 
Javaslom, hogy a tavalyihoz hasonlóan minden családban a családfő kapjon 6.000.- Ft-ot és a 
háztartásban élő minden további személy után plusz 1.000.- Ft járjon. Sajnos ennek az értéke 
most már nem annyi, mint tavaly, de ennyi futja a keretünkből A családoknak a csomagban 
lesz bevásárlókosár, tészta, szőnyeg, krumpli, hagyma, savanyúság, sütemény, alma. 

Baranyai Endre: 

Hát sajnos nagy áremelkedések voltak tavaly óta, ha ennyit tudunk adni, akkor ennek is 
örülhetnek a családok. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

50/2022. (XI.11.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért abban, hogy 308 gáborjáni 
háztartást részesít egyszeri pénzbeli támogatásban, az alábbiak szerint: minden háztartás 
jogosult 6.000.- Ft/családfő, valamint minden további, a háztartásban életvitelszerűen élő 
személy után további 1.000.- Ft/fő összegű támogatásra. 

Az így megítélt támogatás összes értéke 2.275.000.- Ft, azaz Kettőmillió­
kettőszázhetvenötezer forint, melyet az önkormányzat biztosít a 2022. évi költségvetés 
szociális kerete terhére. Az összeg kifizetésére az ünnepek előtt kerüljön sor. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a kiosztás lebonyolításáról és a szükséges pénzügyi 
forrás biztosításáról intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: 2022. december 23. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

51/2022. (XI.11.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Gáborján község 
lakossága, 309 háztartás részére a közfoglalkoztatási program keretében megtermelt 
termékekből ajándékcsomagot állít össze, és a lakosság részére kiosztja, melynek 
csomagonkénti értéke 30.000.- Ft, azaz Harmincezer forint. Az ajándékcsomag kiosztására az 
ünnepek előtt kerüljön sor. 
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Felkéri a község polgármesterét, hogy a kiosztás lebonyolításáról és a költségek biztosításáról 
intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: 2022. december 23. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Különfélék
AJ A Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartása

Mező Gyula: 
Az óvoda vezetője, Varga Dezsőné kérelmet nyújtott be a Képviselő-testülethez, melyben az 
energiatakarékosságra hivatkozva kérelmezi, hogy engedélyezzük az óvoda 2022. december 
22-től 2023. január 08-ig zárva tartását. Az utolsó nevelési nap december 21. szerda és az első
nevelési nap január 9. hétfő. Ez az időszak teljesen megegyezik az iskolai téli szünet
időtartamával. Úgy gondolom, hogy ezzel egyetérthetünk.

Sándorné Bunyik Andrea: 
Tudomásunk van róla, hogy az iskolai szünet meg lett hosszabbítva. 

Koszorus-Titi Andrea: 
Ez azt jelenti, hogy teljesen leáll a fűtés? 

Mező Gyula: 
Erről szó sincs, de le lesz véve a fűtés arra az időszakra. A kezdés előtt pár nappal majd be 
kell menni és feljebb kell venni a fűtést, hogy mire a gyerekek megérkeznek fel legyenek 
fűtve a helyiségek. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

52/2022. (XI.11.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy az 
óvoda vonatkozásában 2022. december 22-től 2023. január 06-ig fenntartói nevelési szünetet 
rendel el. A szünetet követő első nevelési napot 2023. január 09-ben állapítja meg. 

Felkéri a jegyzőt, hogy az érintettek tájékoztatásáról és a határozat végrehajtásáról 
gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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Egyebek: 

Mező Gyula: 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a belvízelvezető rendszer kivitelezési munkája 
majdnem kész, voltak is ellenőrizni a Magyar Államkincstártól. A második ütemterv 
megvalósítása nem tudjuk, mikor kezdődhet meg, mikor lesz ilyen pályázat kiírva. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Nagyon szép munkát végeztek. 

Mező Gyula: 

Indul a következő évi közmunka program, ismét kevesebb lesz a létszám és kevesebb pénzt 
kapunk rá. Ha szakmunkást veszünk fel, nem fizeti a teljes szakmunkás bért, csak 130ezer 
forintot, a többit nekünk kellene hozzátennünk. A faluház udvarára tervezett filagória 
megvalósítására elnyert pályázatunkra még nem kaptuk meg a támogatói okiratot. Jó lenne ha 
hamar megérkezne, mert közbeszerzést kell indítani és leghamarabb tavasszal tudunk 
hozzáfogni a megvalósításhoz. Új pályázatot nem adtunk be, mert nem volt rá lehetőség. 

Koszorus-Titi Andrea: 

A közmunkások jelezték felém, hogy a nyári képzés után még nem kapták meg a tanfolyam 
elvégzéséért járó utalványt. Erről szeretnék érdeklődni. 

Mező Gyula: 
Ez a pályázat december 31-én zárul le, még mi sem kaptuk meg, tájékoztatni kell őket, hogy 
év végéig mindenki megkapja az utalványt. Ennek a formája még nincs is letisztázva és a 
helyi boltokkal is szerződést kell kötni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

K.m.f.
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